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Председник Србије Александар Вучић најзаступљенији је у телевизијским прилозима
пет телевизија са националном покривеношћу и Н1, реализованим у периоду од августа
до новембра 2017. године са 18 сати 47 минута и три секунде, показује истраживање
Бироа за друштвена истраживања (Бироди).

  

  "Време које је Вучићу посвећено на телевизији је као да смо имали 36 дневника од по
пола сата у којима је главни актер Александар Вучић", рекао је на представљању
истраживања Радуле Перовић и додао да је од укупног времена у којем је заступљен, т
елевизија Пинк Вучићу посветила више од 10 сати
, што показује да је концепција те телевизије да 
промовише Вучића и његов рад или озлоглашава његове политичке противнике
.
 

Истраживање је спроведено од 13. августа до 14. новембра, а њиме су обухваћене
телевизије Хепи, Пинк, Прва, О2 (Б92) и Радио-телевизија Србије, као и Н1, а
посматрано је 3.915 прилога у централним информативним емисијама.
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Перовић је рекао да је од времена у којем је заступљен, 17 сати 20 минута и 26 секунди
био помињан у позитивном контексту и да у дневницима нема критичких опаски о
његовом раду .

  

Другопласирана по броју телевизијских секунди је премијерка Ана Брнабић која је
укупно била на телевизији четири сата 47 минута и 33 секунде, а заступљени су и
министар одбране 
Александар Вулин
и министар спољних послова 
Ивица Дачић
са по нешто више од два сата, док министра привреде 
Горана Кнежевића
скоро да уопште нема у медијима, као ни министра финансија 
Душана Вујовића
који се појавио тек када је било речи о доношењу буџета за 2018.

  

Истраживање показује да о Брнабић није забележен ниједан негативни секунд.

  

  

Скупштина Србије је мало заступљена у медијима у односу на извршну власт, а опозиц
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ије скоро да нема
.

  

Најзаступљенији представник опозиције био је председник Покрета слободних грађана 
Саша Јанковић
којем је било посвећено 45 минута и 46 секунди од којих је у 66 одсто случајева поменут у
негативном контексту, а поред њега био је заступљен председник покрета Двери 
Бошко Обрадовић
са око пола сата, од којих је 54,9 одсто било у негативно.

  

Када је реч о заступљености тема на првом месту су привреда и економија о којима се
говори веома позитивно и о којима председник и премијерка говоре у око 60 одсто свог
времена на телевизији, док је на другом, месту 
спољна политика
о којој Вучић говори 15,7 одсто времена, а Брнабић 11,6 одсто.

  

Од 3.915 прегледаних прилога, у 15 је заступљена дијалошка форма, а аналитичко-крит
ичка форма
заступљена је само на Н1.

  

"Монолошка логика је била присутна у прилозима које смо ми анализирали", рекао је
Дражен Павлица.

  

Бироди је од 20. до 30 новембра анкетирао 914 испитаника о њиховим навикама у
информисању. Три четвртине људи изјаснило се као аполитично, а истаживање
показује да су телевизијски дневници пет пута заступљенији као начин информисања од
дневних новина.

  

Испитаници, 23 одсто, изразили су спремност да финансијски подрже медије, али
грађанске медије, који се баве локалним темама и који би им "полагали рачуне". Они су
тражили едукативне емисије, културу и програм намењен деци.

  

 3 / 4



БИРОДИ: Александар Вучић убедљиво најзаступљенији политичар у медијима, с 90 одсто помињања у позитивном контексту; опозиције скоро да и нема, а и кад буде углавном је у негативном светлу
понедељак, 18 децембар 2017 16:09

(Бета)
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